
MACHINE À POP CORN
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1. Structure acier
2. Panneau de commande (intérieur de la machine)
3. Bol inox
4. Vitre securit

Dimensions 46x41x79 cm

Poids 23 Kg

capacité 172 g de maïs

Nb de fournée 20/H

Tension d’alimentation 230 V, 50 Hz 

Puissance 1,3 Kw

Alimentation Électrique

Spot lumineux intérieur oui

PRÉCAUTION D’EMPLOI
• IMPORTANT : Il est préférable de ne pas verser directement le sucre dans l’appareil, mais de 

saupoudrer après sortie vos popcorns. 
• N’ouvrez jamais l’appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit.
•  Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, même une chute de faible hauteur 

peu l’endommager.
• N’exposez pas le produit à l’humidité ou à une chaleur extrême. 
• Ne plongez jamais le produit dans l’eau, ni dans aucun autre liquide.
• Respecter une distance de 15 cm minimum avec la cloison ou le mur pour permettre une 

bonne aération de l’appareil. Placez l’appareil sur une surface sèche, plane et solide. 
• L’appareil ne doit pas être déplacé pendant l’utilisation.
• Nettoyer le bol après chaque longue pause (minimum 1-2h d’arrêt) afin d’éviter un apport trop 

important de sucre qui pourrai bloquer la rotation du bol. 
• IMPORTANT: une pelle est fournie avec l’appareil. Elle doit être oubliée et doit être retournée 

en même temps que la machine. 

UTILISATION
LE MATÉRIEL EST À RENDRE PROPRE POUR ÉVITER UN FORFAIT NÉTTOYAGE DE 30 €
• Remplissez le bol présent dans la machine. 
• Attention : Ne pas toucher le bol à partir du moment où la machine a été allumé. 
• Pour allumer l’appareil appuyer sur le bouton ON/OFF (KETTLE HEAT). 
• Pour Mettre le bol en rotation appuyer sur le bouton ON/OFF (KETTLE MOTOR).
• Pour allumer le spot lumineux intérieur qui permet de garder les pop corn chauds appuyer sur 

le bouton ON/OFF (LIGHTS WARMER).
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